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INTERVJU

Aleš Jenko:
Plin na Kredarico 
s helikopterjem 
Oskrba planinskih koč v visokogorju je težavna, oskrba 

z energijo pa še posebej. Če k temu dodamo ekološke 

zahteve, gre za velik logistični projekt. V Sloveniji to do 

zdaj ni bilo urejeno, v Planinskem društvu Ljubljana Mati-

ca pa razmišljajo dolgoročno, zato bodo v sodelovanju z 

Butan plinom začeli s poskusnim projektom oskrbe petih 

planinskih koč z utekočinjenim naftnim plinom (UNP). O tem projektu smo se po-

govarjali z Alešem Jenkom iz PD Ljubljana Matica.  

Se odnos ljudi do gora zadnje čase kaj spreminja? Mislim na ekološko osvešče-
nost, da gorniki za seboj ne puščajo smeti.
V zadnjih letih smo v Julijskih Alpah organizirali veliko akcij na temo očistimo vi-

sokogorje, očistimo osrčje Triglavskega narodnega parka (TNP) in druge. Kar za-

deva posameznike, je ekološka osveščenost vse boljša,  prav tako tudi zaposlenih 

v planinskih kočah;  ločujemo odpadke, gradimo 

čistilne naprave. 

Ena od težav, če temu lahko tako rečemo, je 
oskrba gorskih koč. Kako poteka oskrba?
Oskrba v nižini poteka normalno, v visokogorju 

pa ali s tovorno žičnico ali z organiziranimi heli-

kopterskimi prenosi. Tukaj pa je veliko logistike, 

saj vse poteka na enem kraju (Pokljuka) ter lovimo 

lepo vreme in usklajujemo tonažo za prenose.

Gorske koče potrebujejo tudi energijo. Po po-
skusnem projektu boste pet gorskih koč (Kre-
darica, Sedmera jezera, Komna, Koča pri Savici, 
Kamniška Bistrica) začeli oskrbovati s plinom 
(UNP). Kaj je botrovalo tej odločitvi? 
Koče tako ali tako potrebujejo plin kot energijo 

za kuhinjo. Poleg tega je plin varnejši za transport 

kot nafta in ker moramo ogrevati prostore za za-

poslene. Imamo tudi možnost, da agregate pre-

delamo na plin, kar pomeni, da je plin res edina 

rešitev. Pa še v primeru ekološke katastrofe se naf-

ta zlije v zemljo, plin pa izpuhti v zraku. In tudi za 

varnost je treba poskrbeti. V kočah se namreč ne 

sme shranjevati plina za uporabo v kuhinji, s pod-

jetjem Butan plin in plinohrami za UNP  pa bomo 

dosegli tudi norme, ki veljajo pri varnosti pri delu. 

Plinohrami bodo na prostem.  

Kako bo potekala oskrba s plinom? Ponekod najbrž s helikopterjem?
V dolini z običajnim transportom, v visokogorju s helikopterjem. V ta namen so 

izdelane posebne posode oziroma posebni plinohrami, ki jih naši sosedje (Avstrijci 

in Italijani) že uporabljajo v Alpah in so preizkušeni za transport s helikopterjem.  

Kot slišim, boste na Kredarici  zgradili poseben objekt s premično streho, kjer 
bo plinohram?
V vseh treh kočah v visokogorju bomo določili prostor izven objekta, kjer se bo 

hranil plin.

S kom, poleg Butan plina, še sodelujete pri tem projektu?
S podjetjem Plinstal.

Kaj si obetate od tega projekta?
S tem projektom bomo zmanjšali negativne vplive na okolje, zmanjšali število 

prenosov (helikopter), uredili vse, kar zadeva varstvo pri delu in požarno varnost, 

zmanjšali možnost onesnaženja okolja ter nudili dostojno bivanje zaposlenim. Pre-

pričani smo, da je to korak k trajnostnemu razvoju planinskih koč.

Sandi Bizjak (Butan plin): 
Prepeljati plin na Kredarico 
je zahtevna naloga
Sandi Bizjak, komercialist Butan plina za območje Gorenjske, je povedal, da je 

dostava plina s helikopterjem v visokogorje zahteven projekt. V Sloveniji ga bodo 

sploh prvič izpeljali, dokazuje pa, da za Butan plin ni nobenih ovir, kam lahko 

dostavijo plin. 

Najprej bodo plin s helikopterjem prepeljali na Kredarico, kjer je ob planinski 

koči poseben prostor s premično streho. »Posebne in okrepljene plinohrame, ki 

se lahko s helikopterjem prevažajo polni, bomo sicer napolnili na Butan plinu ter 

jih nato po cesti prepeljali do Rudnega polja. Od tam jih bo helikopter prepeljal 

na Kredarico, kjer se bo ob prihodu odprla premična streha posebnega prostora. 

Nato jih bodo prevzeli zaposleni Plinstala pod vodstvom  Matjaža  Presterela in 

naredili priklop,« je povedal Sandi Bizjak in dodal, da bosta na Kredarici vedno 

dva plinohrama, ki sta polna težka okoli 730 kilogramov, vsak pa lahko sprejme 

700 litrov UNP. 



KUHAJMO Z UNP OBZORJI

IN   G O S T I L N O  P R I  P L A N I N C U 
Bled je zagotovo ena tistih destinacij, ki jih na našem potepu po Gorenjskem preprosto ne 
smemo izpustiti. Vožnja s pletno po jezeru, blejske kremšnite ali sprehod okoli jezera so vselej 
odlična  izbira. Piko na i pa doda še obisk gostilne Pri planincu, eni najstarejših gostiln na Ble-
du, kjer lahko svoje brbončice razvajamo s pestrim naborom domačih  okusov.
Gostilna Pri planincu  je  s svojo ponudbo znana široko po Evropi, s predstavitvijo v popotni-
škem vodiču The Lonely Planet pa je postala prva izbira tudi marsikaterega Američana, Azijca 
in Avstralca. Gostilna Pri Planincu deluje neprekinjeno od davnega leta 1903. Skozi vsa ta leta 
je ohranila temeljno notranjo razporeditev in zunanji izgled, s čimer ohranja blejsko kulturno 
dediščino. V gostilni nas bo pozdravil privlačen majhen prostor v starem slogu z motoristič-
nim pridihom. Strop namreč prekrivajo avtomobilske ter motoristične tablice z vsega sveta. 
Gostilna je že leta priljubljen romarski cilj motoristov od blizu in daleč. 
V vseh teh letih se je v gostilni zvrstilo kar nekaj znanih osebnosti. Svojo stalno mizo je imel 
Ivan Cankar, gostilno pa so obiskali tudi znani iz sveta filma, umetnosti in glasbe, med njimi 
Liv Ullman, Peter Carsten, France Slana, Melita Vovk, Andrej Šifrer in Severina, športnika Jure 
Košir in Marko Milič ter motoristi Gilles Salvador, Giovanni Sala, Miran Stanovnik in Phill Read. 
V  šopku domačih slovenskih jedi in najbolj znanih hišnih specialitet so slastna gobova juha, 
polnjene paprike in orehovi štruklji. Poleg tradicionalne slovenske kuhinje pa lahko Pri pla-
nincu vselej računamo še na okusne zrezke na tisoč in en način ter pester nabor pic iz krušne 
peči. V svoji ponudbi imajo celo takšno brez glutena! 
Gostilno sicer sestavljajo trije sklopi ponudbe: restavracija z vrtom, pub z več vrstami piva 
in picerija v prvem nadstropju. Za vse, ki razmišljate o organizaciji večjega družinskega ali 
poslovnega srečanja, vam je Pri Planincu na voljo 20 sedežev v pubu, 40 v jedilnici in 30 v 
posebni sobi,  v poletnih mesecih pa še dodatnih 60 na vrtu. 
Vsem bralcem UNP obzorij tokrat razkrivajo njihov recept za gobovo kremno juho. Pripravil 
ga je gospod  Arno, ki Pri Planincu skrbi za kakovost kulinarične ponudbe. Pa dober tek! 
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Priprava:
Maslo raztopimo  v veliki ponvi  z dolgim ročajem. Dodamo čebulo in česen, mešamo in kuhamo 
5 minut na srednje močnem ognju. Vmešamo gobe in sol. Še naprej kuhamo in mešamo na 
srednje močnem ognju.
Ko se gobe zmehčajo (po približno 10 minutah), prilijemo govejo juho, dodamo zelenjavo in 
zelišča. Kuhamo na srednje močnem ognju 20 do 30 minut oziroma dokler se zelenjava ne 
zmehča. Medtem v majhni skledi zmešamo kislo smetano in moko in ju počasi vmešamo v 
vročo juho. Dodamo sol in sveže mleti poper. 
Juho nato odstavimo, postrežemo v sklede, dodamo žličko nesladkane stepene smetane in 
potresemo s peteršiljem.  Gobovo juho postrežemo skupaj s svežim kruhom in maslom.

Za 8 oseb:
2	 žlici masla
2	 čebuli, olupljeni in sesekljani
3-4	 stroke česna, mletega
1 ½ kg	 gob (jurčki)
1 ½	 čajne žličke soli
4	 skodelice goveje juhe 
2	 skodelici zelenjave (brokoli, 

korenje, cvetača, krompir), 
narezane  na majhne koščke

¼	 žličke suhega timijana

¼	 žličke suhega žajblja
¼	 žličke posušenega pehtrana
¼	 žličke gorčice v prahu
	S veže mleti  črni poper
1	 skodelica kisle smetane
2-3	 žlice moke
1 ½	 skodelice smetane
¼	 skodelice sesekljanega 

peteršilja za okras
1	 skodelico stepene smetane

Zaupali so nam recepet za GOBOVO JUHO:

NOVI»KE

kolesarskega društva butan plin

Skoraj 700 udeležencev na Maratonu Alpe
Maraton Alpe  je letos potekal  3. julija s startnim mestom v centru Kamnika. Dobrih 
130 kilometrov dolga proga je potekala po krajih Komenda - Cerklje - Preddvor – 
Jezerski Vrh – Pavličevo sedlo - Solčava - Luče - Ljubno – Gornji Grad - Črnivec  in se 
zaključila v Kamniku. Kolesarji so pri tem naredili kar 2000 metrov višinske razlike. 
Maratona sta se udeležila tudi dva člana Kolesarskega društva Butan plin, ki sta v 
skupni razvrstitvi izmed več kot 600 tekmovalcev zasedla 148. in 424. mesto. 

V enem dnevu po 370 kilometrov dolgi slovenski diagonali 
V začetku avgusta se je ekipa 20 kolesark in kolesarjev podala na kar 370 kilome-
trov dolgo traso od Hodoša do Sečovelj. Glavni pobudnik ideje za takšen kolesarski 
podvig je bil Tomaž Grm, generalni direktor družbe Butan plin in hkrati odličen 
rekreativni kolesar. Slovenijo so po diagonali osvojili v nekaj manj kot enajstih urah, 
s povprečno hitrostjo 33,4 km/h. Ekipa je na severovzhodu zaštartala že ob šesti 
uri zjutraj, srečno pot pa ji je zaželel tudi župan Občine Hodoš. Okrepčilo je ekipo 
čakalo v Celju in Ljubljani, do cilja v Sečovljah pa so osvojili kar precej klancev, čez 
Vrhniko, Črni kal ter Šmarje. Na celotni poti je ekipa premagala kar 2.700 višinskih 
metrov. Vsekakor zavidljiv podvig in odličen rezultat!

Jesenski kolesarski izlet
V začetku oktobra se bomo člani KD Butan plin podali še na en jesenski izlet, in sicer 
v smeri Primorske. O vseh podrobnostih bomo člane še pravočasno obvestili.

Juriš na Vršič
V jesenske dni smo zakolesarili z novimi izzivi, ko smo se prvo septembrsko soboto 
podali na tradicionalni juriš na Vršič, letos že 33. po vrsti. Premagali smo 13,5 kilo-
metrov in naredili 801 meter višinske razlike. 

Vrhunska kakovost – kolesarski dresi Liquigas 
Tudi v letošnji sezoni smo za vse člane zagotovili kole-
sarske drese vrhunske kakovosti, ki jih lahko vsi člani KD 
Butan plin prejmejo s kar 40-odstotnim popustom.  Na 
voljo so kratke in dolge kolesarske majice, kolesarske 
hlače, nogavice in kolesarski rokavi. Več o ponudbi in 
cenah si lahko pogledate na www.kd-butanplin.si. 

www.pri.planincu@siol.net
t: 04 574 16 13, 04 576 84 19 
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PROSTI »AS

DINERS GOLF & COUNTRY CLUB LJUBLJANA

Le nekaj kilometrov iz mestnega vrveža se pod Šmarno goro razprostira golf 

igrišče Diners Club Ljubljana. Našli ga boste brez težav, ob lokalni cesti med 

Pirničami in Smlednikom. Vse obiskovalce, še posebej zaprisežene golfiste, pre-

priča s prijetnim ambientom ter lepo urejenim in vzdrževanim igriščem z 18 

luknjami. Razprostira se na skupno kar 6.200 metrih dolžine, odlikujejo pa ga 

arhitekturna dovršenost, raznolikost in razgibanost. 

Računalniško voden namakalni sistem na 6.200 metrov 
dolgem igrišču
Golf igrišče Diners Club Ljubljana brez dvoma ponuja vse tisto, kar golfisti pri-

čakujejo. S prijaznim in profesionalno podkovanim osebjem boste vedno v do-

brih rokah, pričakuje pa vas tudi odlično opremljena golf akademija ter bogato 

založena trgovina z golfskimi izdelki. Igrišče je opremljeno z najsodobnejšim 

računalniško vodenim namakalnim sistemom znamke TORO, s katerimi se lahko 

pohvalijo najboljša golf igrišča v Ameriki. 

Največji prostor za trening patanja in kratke igre v 
Sloveniji
Dve ločeni vadišči poskrbita za vse želje in okuse. Neposredno ob klubski hiši 

se lahko ogrejete pred igro, manjši prostor ob vadišču pa lahko izkoristite za 

vadbo patanja in kratke igre. Drugo vadišče je namenjeno izključno uporabni-

kom golfske akademije, nahaja pa se na drugi strani igrišča ob naselju Brezovec. 

Poleg vrhunskih udarjališč bo tam urejen tudi največji in najpopolnejši prostor 

za trening patanja in kratke igre v Sloveniji, ki bo zadovoljil še najzahtevnejše 

golfiste. 

Golf tudi za otroke
V igri bodo zagotovo uživali tudi začetniki, saj so luknje široke in odprte, prijetno 

vzdušje pa ustvarjata tudi dve manjši jezeri na igrišču. Vsaka izmed osemnajstih 

lukenj ima štiri udarjališča: belo, rumeno, rdeče ter oranžno, ki so prilagojena 

otrokom. Tri luknje, ki so v neposredni bližini klubske hiše, so osvetljene, zato je 

prijetno druženje mogoče pripraviti tudi ponoči.

Kulinarična hiša presežkov
Igro golfa lahko zaokrožite še s kulinaričnim crkljanjem in vrhunsko postrežbo 

v restavraciji Evergreen v idiličnem okolju sredi neokrnjene narave, le streljaj od 

prestolnice.

 

S čudovitimi pogledi na Šmarno goro, Smledniški grad in Kamniške alpe odlično 

uteleša svojo temeljno filozofijo: nazaj k naravi in njeni prvinskosti. Restavracija 

Evergreen se lahko pohvali s prestižno kulinariko, ki zajema ščepec Toskane, bar-

vitost Provanse, okuse Mediterana ter udobje in vonjave babičine kuhinje. S har-

monijo okusov poskrbijo za vrhunsko razvajanje na vseh ravneh in za vse čute. 

Vse od zgodnjega jutra, ki ga lahko začnete z zdravim in okrepčilnim zajtrkom 

in nadaljujete z odličnimi kosili, vas bodo razvajali do poznega večera z dnevno 

in tematsko ponudbo ter izborom vrhunskih pršutov in sirov.  In vse to ob spre-

mljavi bogate izbire vrhunskih domačih in tujih vinarjev. Restavracija Evergreen 

ponuja svojstveno izkušnjo v vsakem letnem času – bodisi pričara zeleno pole-

tje ali pa, skrita  pod nežno snežno odejo, poskrbi za čarobno zimsko pravljico. 

DINERS GOLF & COUNTRY CLUB LJUBLJANA
Smlednik 200, 1215 Medvode
Tel: 05/921-17-20, M:  051 – 623 – 833 
E-mail: info@golf-ljubljana.si 
Delovni čas: pon-ned  7.00 – 20.00

RESTAVRACIJA EVERGREEN
Smlednik 200, 1215 Medvode
Tel: 05/921-17-43, 
M:  051/315–156 
E-mail: evergreen@kaval-group.si  
Delovni čas: pon.-ned.  8.00 – 22.00



PREK OBZORIJ DO NAGRAD

PEVEC 
PESTNER

SLOVENSKI 
PRAVNIK 
ROBERT

DEL 
MOTORJA

KOPNO 
OB 
MORJU

GLAS 
PTIČKOV

ZANOS, 
POLET

KARLOVAC

MAJHEN 
OBROČ

CEVASTA 
GLASBILA
NIZKO 
DREVO

MAJHNA 
ZANEMAR-
JENA 
HIŠA

VULKAN 
NA 
SICILIJI

AOLEC
CUNJA, 
PONOŠENA 
OBLEKA

PUBLIC 
RELATION
ŠIROKA 
CESTA Z 
DREVESA

VEDA O 
ROBOTIH

STROKOVNJAK 
ZA 
ANATOMIJO

NACIONALNI 
ENERGETSKI 
PROGRAM
KONJSKA 
MOČ

PREBIVALEC 
ARALA

VODNA 
ŽIVAL
RADO 
URBAN

PODLOŽNIŠKO 
DELO
NEKDANJI 
POLITIK 
(IVAN)

HUNSKI 
POGLAVAR

PREBIVALEC 
ARABSKEGA 
SVETA

ŽURNALIST STEKLO 
ZA ENO 
OKO

RAČUNAL. 
EKRAN
GRŠKI 
NOGOMETNI 
KLUB

ŠPANSKI 
POVELJNIK 
(HUMEYA)

DIVJA ŽIVAL 
IZ RODU 
MAČK
ŽAN 
ARNAUT

GLAVNO 
MESTO 
FILIPINOV
SKRAJNI 
DEL LIKA

LADIJSKA 
PROSTOR-
NINA

VRSTA 
KITA
PISANA 
PAPIGA

JADRANSKI 
OTOK

ČEŠKO 
ŽENSKO 
IME

NEGATIVNI 
(ION)
POŠTNI 
PREDAL

SKLADATELJ 
TOMAŽ
ORANJE

MESTO V 
ČRNI GORI

NOVINARKA 
REPOVŽ

FRANCOSKI 
DIRKAČ 
(ALAIN)

OTON 
RIHTAR
NAJVEČJI 
JADRANSKI 
OTOK

AVTOCESTA
VOZILA 
V VRSTI 
DRUGO 
ZA DRUGIM

ZNANO 
AVSTRALSKO 
INŽENIRSKO 
PODJETJE

PLOŠČEK 
PRI HOKEJU
ČEŠKI 
PISATELJ 
(JAN)

ZNAN 
KOREJSKI 
RAPER

ORGAN 
ŽABE
TV 
VODITELJICA 
(ALENKA)

POLOŽAJ 
PRI JOGI

KOREN 
ALENKA

ČRTA 
SKOZI 
SREDIŠČE

AMERIŠKI 
KITARIST 
(RAY)

IGRALEC 
KRIKETA 
(COLIN)
PRIPADNIK 
EZULOV

SESTAVINA 
KRUHA
STARO 
EGIPTOVSKO 
MESTO (ACRE)

DELAVKA 
V MOTELU

VRSTA 
JELENA
OTOK 
NA 
JADRANU

VRSTA 
VOZILA
VOJAŠKI 
ODBOR

LANA 
KOBAL
JANEZ 
JANŠA

KRASTAČA

TEŽAK 
TOP

VRSTA 
JUHE 
Z MESOM

Nagradna gesla: 

Ime in primek:

Naslov:

Davčna številka:
(Obvezno izpolni)

KUPON NAGRADNE KRIŽANKE

Nagrajenci nagradne križanke junijske številke so: 1.  nagrada:  Alojzi j  Duša iz Ljubljane;  2. nagrada: Sebastjan Lovrenčec iz 
Bogojine;  3. nagrada:  Albina Petr ič iz  Šenčurja;  4. nagrada:  Rožana Mrakovčić iz  Kopra;  5. nagrada:  Mar i jeta Tol lazzi  iz  Ljubljane.

Nagradni razpis

Nagradna gesla (zasenčena polja) vpišite 
na kupon in nam ga najkasneje do 
30. oktobra 2011 pošljite na naslov: 
Butan plin – UNP obzorja, Verovškova 
ulica 64a, 1000 Ljubljana.

Med prejetimi rešitvami bomo izžrebali:

1. Nagrada: 
Solarni polnilec za mobilni telefon.

2. Nagrada: 
Dežnik Butan plin.

3. Nagrada: 
Kolesarske nogavice Butan plin.

4. Nagrada: 
Copati Butan plin.

5. Nagrada: 
Paket treh zvezkov in kemični svinčnik 
Butan plin.

Nagrajenci bodo obveščeni po pošti, 
njihova imena pa bomo objavili v prihodnji 
številki UNP obzorij.
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Nagradno geslo: 

Ime in primek:

Naslov:

Starost:

KUPON ZLOGOVNA IZPELJANKAZA NAJMLAJŠE 
zlogovna izpolnjevanka

Na označenih poljih dobiš (brano vodoravno) geslo ob začetku 
novega šolskega leta. Geslo vpiši na kupon in nam ga najkasneje 
do 31. oktobra 2011 pošlji na naslov: Butan plin – UNP obzorja, 
Verovškova 64a, 1000 Ljubljana. Med prispelimi rešitvami bomo iz-
žrebali tri lepe nagrade, vsi, ki boste poslali pravilno rešitev, pa prej-
mete pripomoček (ki je tudi nagradno geslo) za varnejšo pot v šolo. 
Nagrajenci bodo obveščeni po pošti, njihova imena pa bomo obja-
vili v prihodnji številki UNP obzorij.

Iz zlogov BOD - CE - ČER – JA 
- LA – LAD - LAR - SEL – ŠO - VE 
sestavi pet besed in jih vpiši v 
lik.

1.	 temen del dneva
2.	 ime več naselij v Sloveniji
3.	 velik, običajno bel ptič
4.	 kdor hodi v šolo
5.	 morsko plovilo

P r a v i l n o  g e s l o  j u n i j s k e  š t e v i l k e  s e  g l a s i :  K R E S O V A N J E .  N a g r a j e n c i  z l o g o v n e  i z p e l j a n k e  s o :  K a t j a  L e b a n ,  5 2 2 0  T o l m i n ;  T i n a  V o l k ,  4 0 0 0  K r a n j ;  N i k a  P i p a n ,  1 0 0 0  L j u b l j a n a .

Postani slikar
Otroci, šola je zopet tu, 
mi pa vas vabimo, 
da z nami še naprej 
rišete in slikate!

Otroci, znova se začenja novo šolsko leto. Novi zvezki in ostale šolske potrebščine so že pripravljeni, kajne? Že v poletnih mesecih ste bili zelo pridni in nam poslali 
kar nekaj risbic. Naša strokovna komisija je izbrala tri najboljše: Manca Stres, Bee Jakič, Jakob Čelik Baskar. 
Vabimo vas, da vzamete v roke barvice, tempera barve, svinčnike ali še kaj drugega ter na papir pričarate, na kakšne vse načine se v mrzlih zimskih dneh 
pogrejete v svojem domu. Vaši domišljiji prepuščamo prosto pot in se že veselimo vaših risbic.
Med prispelimi izdelki bomo izbrali najboljše, mladi avtorji pa boste za svoje izdelke tudi nagrajeni. Risbice nam pošljite najkasneje do 10. novembra 2011 na 
naslov Butan plin – UNP obzorja, Verovškova ulica 64a, 1000 Ljubljana. K svojemu izdelku ne pozabite pripisati še svojega imena in priimka, natančnega naslova 
in svoje starosti.

Jakob Čelik BaskarBee JakičManca Stres
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UNP obzorja – glasilo Butan plina, d.d. 
Naslov: Verovškova ulica 64 a, 1000 Ljubljana 
Elektronski naslov: unpobzorja@butanplin.si
Izdajatelj: Butan plin, d.d.; Izhaja kvartalno
Predsednik izdajateljskega sveta: Tomaž Grm

Uredniški odbor: Janja Šuler, Tanja Medved, Bojan Žibert, 
Damjan Fister (zunanji član) in Jože Biščak (zunanji član) 
Glavna in odgovorna urednica: Tanja Medved
Namestnica glavne in odgovorne urednice: Janja Šuler
Tehnični urednik: Damjan Fister
Lektoriranje: Agencija Giedon
Oblikovanje in prelom: Flos d. o. o.
Tisk: PAPIR SERVIS d. o. o., Ljubljana 
Naklada: 16.500 izvodovZa
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AKTIVNI PRI ALTERNATIVNIH ENERGETSKIH 
REŠITVAH 
Konec junija smo se skupaj s skoraj 50 predstavniki 
podjetij, javnega sektorja in gospodinjstev udeležili 
konference Soproizvodnja za vsakogar, ki je poteka-
la na Gozdarskem inštitutu v Ljubljani. Predstavljene so bile  

različne novosti na področju soproizvodnje toplotne in električne energije, prika-

zani pa so bili tudi primeri dobrih praks. Eden takšnih je tudi projekt soproizvodnje 

v Gostilni Čad pod Rožnikom, v katerem smo v Butan plinu sodelovali kot soinvesti-

tor pri prenovi kotlovnice. Naprava je bila uspešno zagnana, 

plin za  njeno delovanje pa zanesljivo zagotavljamo v 

Butan plinu.     

SPONZORIRAMO DVA NAJVEČJA KOLESARSKA 
DOGODKA V SLOVENIJI 
V hiši prijazne energije smo tudi letos podprli dva 
največja kolesarska dogodka v Sloveniji, Dirko po 
Sloveniji in Maraton Franja. V Butan plinu namreč 
verjamemo, da je energija tisto bistvo, ki najmočneje 
povezuje naše podjetje s kolesarstvom. Utekočinjen naftni 

plin je čista in okolju prijazna energija, prav tako kot je za premagovanje kolesar-

skih kilometrov potrebna čista energija vsakega kolesarja. 

Mednarodna kolesarska dirka Po Sloveniji je največja in najpomembnejša kolesar-

ska prireditev v Sloveniji. Na dirki je letos sodelovalo 15 ekip, med drugim tudi 

ekipa italijanskega Liquigasa. Preizkusili so se na štirih etapah in obiskali več krajev 

po Sloveniji. 

Tudi Maraton Franja, ki je letos potekal že 30. po vrsti, vsako leto privabi več tisoč 

kolesark in kolesarjev. Najbolj vzdržljivi se preizkusijo na  156 kilometrov dolgi  trasi  

Maratona Franja, ostali pa na trasi Malega  maratona Franja z dolžino 97 kilometrov. 

V Butan plinu smo tudi letos za kolesarke in kolesarje zago-

tovili kar 4.500 kolesarskih nogavic. 

DONIRAMO KRESNIČKE ZA VARNOST NAŠIH 
NAJMLAJŠIH
Tudi letos se bomo v Butan plinu pridružili vseslo-
venski akciji Bodi (PRE)Viden, v sklopu katere bomo 

več kot petdesetim osnovnim šolam 
po vsej Sloveniji podarili več kot 
3.000 odsevnih teles. Z donacijo kresničk, 

odsevnih trakov in odsevnih jopičev želimo naše 

najmlajše opozoriti na pomen varnosti v cestnem 

prometu. V akciji bomo letos sodelovali že četrto 

leto zapored.

PODPRLI MEDNARODNI FILMSKI FESTIVAL 
KINO OTOK 
V Izoli je v začetku junija potekal Mednarodni film-
ski festival Kino Otok, ki ga v družbi Butan plin podpi-
ramo že vrsto let. Zavedamo se namreč pomena širje-
nja filmske kulture tudi v slovenskem prostoru. Poleg 

materialnih donacij smo tokrat poskrbeli tudi za pozitivno energijo v dobesednem 

pomenu besede, saj smo darovali bakle pred vhodom v letni kino in grelne gobi-

ce za gretje v velikem šotoru, kar je ustvarilo pravo čarobno 

ognjeno vzdušje. Kino Otok se na slovenski obali odvija 

vse od leta 2004 in združuje ustvarjalce ter ljubitelje 

filmske umetnosti.

BILI SMO ZRAVEN


